

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΓΡΑΜΜΙΚΟΥ ΕΠΙΤΑΧΥΝΤΗ – ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ &
ΚΑΡΔΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

Κυρίες και Κύριοι,

Εκ μέρους του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για τη σημερινή εκδήλωση και να εκφράσουμε την χαρά μας για την ολοκλήρωση των εργασιών εγκατάστασης του νέου γραμμικού επιταχυντή καθώς και για την ολοκλήρωση της προμήθειας του ιατρικού εξοπλισμού για το Καρδιολογικό και καρδιοχειρουργικό τμήμα.

Το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος από το 1996 πραγματοποιεί δωρεές στους χώρους της υγείας και του αθλητισμού, της κοινωνικής πρόνοιας, της παιδείας και της τέχνης και του πολιτισμού. Τα τελευταία χρόνια, το Ίδρυμα πραγματοποιεί προγράμματα δωρεών συνολικού ύψους 300 εκατομμυρίων ευρώ, επιπλέον των υπόλοιπων, συνεχιζόμενων δωρεών του, με σκοπό να συμβάλουμε, στο μέτρο των δυνατοτήτων μας, στην αντιμετώπιση των συνεπειών της κρίσης που πλήττει τη χώρα μας. Ειδικότερα στον τομέα της υγείας, από το 1996 μέχρι σήμερα, το Ίδρυμα έχει πραγματοποιήσει σχεδόν 300 δωρεές μόνο στην Ελλάδα, ύψους άνω των 120 εκατομμυρίων ευρώ, ενώ μόνο κατά το προηγούμενο έτος, το Ίδρυμα πραγματοποίησε 41 δωρεές, ύψους 21 εκατομμυρίων. ευρώ.

Επίσης, όπως ίσως γνωρίζετε βρισκόμαστε σε συνεργασία με το ΕΚΑΒ για την άμεση υλοποίηση μιας μεγάλης κλίμακας δωρεάς που αφορά την αναβάθμιση του Επιχειρησιακού Κέντρου της Αττικής και την προμήθεια 143 νέων ασθενοφόρων (δηλαδή ανανέωση του 22% του συνολικού στόλου του ΕΚΑΒ), τα οποία θα διατεθούν σε όλες τις περιφέρειες της χώρας καθώς και στα νησιά Αιγαίου και Ιονίου. Η δωρεά αυτή καλύπτει και την πλήρη συντήρηση των ασθενοφόρων οχημάτων για 8 χρόνια, διάστημα που αποτελεί και τον μέσο χρόνο ζωής τους.

Σε ότι αφορά την πρωτοβουλία του ΙΣΝ στον τομέα της Ακτινοθεραπείας, δλδ. την αντικατάσταση 10 γραμμικών επιταχυντών σε 7 δημόσια νοσοκομεία σε όλη την χώρα, είμαστε στην πολύ ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι 4 μηχανήματα έχουν ήδη εγκατασταθεί και 2 από αυτά έχουν αρχίσει την κλινική λειτουργία τους (Θεαγένειο & Ηράκλειο). Στα δυο αυτά τμήματα θα γίνει και αντικατάσταση και του 2^{ου} μηχανήματος μέχρι το τέλος του έτους. Το πρόγραμμα πρόκειται να ολοκληρωθεί στα μέσα του 2018, με την αντικατάσταση όλων των γραμμικών επιταχυντών, και πέρα από την εγκατάσταση των μηχανημάτων περιλαμβάνει και την εκπαίδευση του προσωπικού του κάθε τμήματος σε θεωρητικό και πρακτικό επίπεδο σε Ελλάδα και εξωτερικό. Στο σημείο αυτό θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά την Ελληνική Εταιρεία Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας που είναι και ο φορέας υλοποίησης της δωρεάς για την άψογη συνεργασία και ιδιαίτερα τον Πρόεδρο τον κ. Γ. Πισσάκα.

Σήμερα όμως είμαστε εδώ και για έναν ακόμη λόγο, αφού με δωρεά του ΙΣΝ πρόσφατα ολοκληρώθηκε και η προμήθεια 2 καρδιολογικών υπερηχοτομογράφων και ενός μηχανήματος εργοσπιρομετρίας προς το Καρδιολογικό Τμήμα του ΠΑΓΝΗ, καθώς επίσης και η αντίστοιχη δωρεά προς την Καρδιοχειρουργική Κλινική για την παροχή κλινών και συστήματος παρακολούθησης των ασθενών.

Από την πλευρά μας, ως κοινωφελές ίδρυμα προσπαθούμε στο βαθμό των δυνατοτήτων μας, να στηρίζουμε την Ελληνική κοινωνία και συγχρόνως, να συμβάλουμε στη δημιουργία των βάσεων εκείνων που θα οικοδομήσουν ένα καλύτερο

αύριο. Είναι τιμή και χαρά μας που, στην προσπάθειά μας αυτή, έχουμε τόσο αξιόλογους συνοδοιπόρους όπως είναι το ΠΑΓΝΗ και το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του

Χαιρόμαστε που είμαστε σήμερα εδώ μαζί σας και ιδιαίτερα που μπορούμε με τον τρόπο μας να συμβάλουμε στο σπουδαίο έργο που επιτελείτε.

Σας ευχαριστούμε και σας εύχομαι καλή συνέχεια σε όλα τα σημαντικά που καλείστε να φέρετε εις πέρας.